NnoPAAOK MOHTAXA

Y nanuth n3 6araxHuKa NOKPBITHE T10J1A.

Ynanuts BepxHue O0KOBBIE H CPEIHUE TIPOOKH.

3akperuth 0anky TCY depe3 nieHTpanbHbIE OTBEPCTHSL.
[IpocBepauts oTBepeTHs d11 MM. B HHIIIE 3a1IaCHOTO KOJIeca .
[puxpenute TCY K HuUIIe 3amlacHOTO KoJjeca.

[Ipukpenuts 6anKy K OYKCHPOBOYHBIM IIETIISM.

YCTaHOBUTS 11ap ¥ NOAPO3ETHHUK.

[IpoTsHyTh BCce OOITOBBIE COSANHEHUSL.

BEBIOTHATE 3JICKTPOMOHTAX CUTHATH3ALINH.

YcTaHOBHUTE OKPBITHE OarakXHUKA.

Ycranosky TCY pexoMeHryeTcs POU3BOUTE TOJIBKO CIIEUATUCTaMHU.

IIpaBuia 3kcmyaTalud U TEXHHMYECKOro 00C/IyKHBaHUS

1. Texumnyeckoe obcnyxuBanue TCY 3aximodaercsi B HEPUOIHYECKOM OCMOTpe 001ToBbIX coequHeHnit TCY ¢ aBTo-
MoOumIIeM, KpeIIeHns! IPHOOPOB IEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHIS OKpamteHHoi mosepxHoct TCY. B nemsx
NpeaoTBpalleHus nossieHus kopposun TCY HeoOX0aMMO coepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HMOHHO-AaKTUBHBIX
MaTepHaoB (JOPOXKHas COJlb, IPsA3b U Biara). [Ipy oOHapy:KEHUM HapalvH, CKOJIOB IIOBPEXKIACHHOE MECTO
HeobXxoauMo 006paboTaTh BOCCTaHABIMBAIONICH KPACKOH, MO0 OOPATUTECS B CEPBUCHYIO CITYXOY.

2. Ecnu aBTOMOOMIb JKCILTyaTHpyeTcst O0e3 mpHiena, HeoOX0AUMO CLEHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3KoH 1
HAJeTh 3alUTHBIN Kounak. [Ipyu cuenke npuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. IMocne ¢ukcauuu cuenHoM rojoBku mpuiena Ha mape TCY, ocylecTBISATh CTPaAXOBOYHYIO CBSI3b NPULIENA C
aBTOMOOMIIeM, ucnionb3yto nerno Ha TCY i KperuieHHus: CTPaxOBOYHBIX LETICH.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ IpHUIIETIOM IPOBEPUTH 3aTHKKY BceX pe3b0oBhIX coenunenuit TCY.

He ponyckaercsi OykcMpoBKa NpHIENOB IOJHOH Maccoil 0osiee yka3aHHOl U €O
CKOpPOCThI0, MpeBbImalomeii 90 km/4yac.

IF'APAHTUUHBIE OBA3ATEJIBCTBA
1. 000 «3i-Cu-ITn-Oc ABTOMOTHBY» rapaHTUpyeT Oe30TKazHyto paboty TCY B TeueHnu 24 MecsueB co
ITHS YCTQHOBKH B CIEI[HAIN3NPOBAHHOIN MacTepCKOH, P YCIOBUY €ro SKCIUTyaTalluy B ITOJHOM COOT-
BETCTBHH C HACTOSAIINM PYKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne Hecem omeenicmeeHHOCmd 3a 6e3onacHocms u HaoedycHocmsv padomur TCY npu
6HeCeHUU nompepumenem U3MeHEHUIl 6 €20 KOHCMPYKYUIO, A MAKJHce nPpu 3aMeHe 601moe U 2aeK ¢
Kaccom npoutocmu nHuice 8.8 .
2. JItoOble TIpeTeH3UH IPUHUMAIOTCS BO BHHMAHHWE TOJBKO IPHM HAJMYMU 3allOJHEHHOTO CBHIETEIb-
CTBa 00 YCTaHOBKE C II€YaThI0 M TIOANHMCHIO YCTAHOBIIMKA M JIBYX 3THKETOK C YIIAKOBKH, C YKa3aHH-
eM KOHTpoJbHOM Macchl TCY u KOpoOKH.
3. M3roTtoBuTesb OCTaBIsIET 3a COOOM MpaBo Ha HM3MeHeHue KOoHCTpyKiuu TCY, mo3ToMy HEKOTOphIe
W3MEHEHUs, He YXYALIAIOIINe er0 NMPOYHOCTHBIE M NMOTPEOUTENLCKUE KauecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
XEHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.
4. TToxanyiicta, COXpaHANUTe HACTOSIIYIO HHCTPYKIIMIO B Te€YEHHE BCero cpoka ciayxonl TCY.

000 «3n-Cu-fMu-ac ABTomoTUB»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
E E Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

Y ACPS -, . ¢ake: (35363) 7-13-20

! (495) 799-13-46
[=]
ho=zl

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M10 x 35 4 . Momenm samsikku
Bont M12 x 45 2 mr. M6 9,5 Nm
Boxr M12 x 80 2 . M8 23 Nm
Boar M12 x 1,25 x 75 2 . mg ;g :m
I'aiixa M 10 c/koHTD. 4 mr. M14 125 Nm
laiika M12 c/koHTp. 4 mr. M16 195 Nm
FaI/I\I’(a M12 x 1,25 c/xoHTp. 2 mr. :‘::gﬁ,gg gg :z
[aii6a 10 yBeun. 4 mT. M12x1,5 83 Nm
[laii6a 10 4 mr.
[laii6a 12 8 mr.
Brynka 10 MM 2 mr.
Tait6a 60x13x3 mmm 60x60x3 2 1mT.
[InacTuHa nprxuMHas 1 .
Kommnnexr snextpuku BA®-0180 1 KoM
lap VH 0861 (A) 1 .
3alUTHEIA KOJITau0K 1 mrT.
Kponiureiin pozetku 1 wr.
MHCeTpyKUMs 10 MOHTaXyY 1 wr.

KomnnekTHocTb n3genua
banka TCY 1 mrr.
KopoOka ynakoBounast 1 wr.
YnakoBKka nNoJu3THIEHOBAS 1 mrr.
ITamo OTK JlaTta M3roToBICHHS

CBUJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml)l, KaK yCTaHOBHIHKH TCY nHa AAHHOE€ TPAHCNOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUS YCTAHOBKH TCY Ha KYy30B€ aBTOMOﬁl/lHﬂ, a TaKike npouecc yCTaHOBKH OTBE4YalT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CX€MBbI MOHTAXKa, yKaSaHHOﬁ B )IaHH()l‘/'l HHCTPYKIHMH IT0O MOHTAXKY .

M.IT JlaTa yCTAHOBKH ......evvvenennennn.. J B 631151 (6 SN




UHCTpyKuMA
MO MOHTaXy
TAroBO-CLIENHOro
ycTpouncTBa
LLIapoBOro Tuna

== '
5256 A L) =R h by D &
Daewoo Nexia —<smmarmomeremsm—
- Ne TC RU C-RU.AE56.B.00516 1530 1000 50 Bec HetTo 5 93 000
N 2008 © KT KT KT. 15 xr. IzN. «iz}(ﬁfqﬂ:;zc

bosm Mi10x35
Wauda 10 yben.
UWauda 10

laoka M10 c/koHmp.

bosam M1Z2x75
Wauda 127
lauka M12 c/koHmp.

N \\ AN
\\ \\\\\\ e A;
O \ .
\\5\ N
\\@ N \\\ \\ A;
\@\@@ \ N < /
- : ~ N \i\\ / :\ :
~ \\\ o ‘
) {fe. : \\\\\\\\\ N ‘
, N | \\\\\\\ \\\ ~

|
|
@ Goam M12x125x75
Wauda 127
@ Uavda 12

| [auvka M12x125

Ooris

I A CPS

hno=al

bosam M1Zx45
UWaoda 60x713x5
Bmysnxa (=70 mm,
Wauvoa 72

lauka M12 c/kxormp.



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf

